

梦见被“灭门”受惊跑出去7天

这名患有精神疾病的妇女一直从海阳走到牟平,足足走了100多公里

本报通讯员 钱坤 徐洪坤 记者 曲彦霖

离家出走七天七夜,徒步行走一百多公里……17日,一位50多岁的妇女蹲在牟平区姜格庄镇烟威高速旁,被出警经过的姜格庄边防派出所民警及时发现,经过民警们的耐心询问和热心帮助,这名在外流浪了一周的海阳妇女终于踏上了回家的路。

姜格庄边防派出所民警在高速路边发现这名神情恍惚的妇女。(图片由通讯员提供)



梦见一家人被“灭口”惊慌出走

58岁的隋女士是海阳某村村民,十几年前得了精神分裂症,因家境贫寒无钱医治。年初以来,隋女士病情越来越重,发病时满村乱跑,见人就

又抓又咬。丈夫蒋先生怕她惹事,一狠心将妻子关在家里的一间单间,竭尽所能照顾她的生活,以为这样就可以安稳过日子。

根据口音确定她是海阳人

9月17日清晨,牟平区姜格庄镇烟威高速路旁出现了一个披头散发、满脸土灰的妇女,她怀里抱着一根木棒,脚蹬一双破雨鞋,蹲在高速路边,时而低沉自语,时而放声尖笑。

17日早上6时许,出警的姜

格庄边防派出所民警驱车经过时看到了隋女士,他们发现隋女士浑身散发着很重的汗臭,眼睛浮肿且答非所问,似患有精神疾病,民警立即将她带回了派出所。

眼前的隋女士一口本地口

音,负责的民警刘有琦是东北人,他听着隋女士含糊不清、乱七八糟的话很无奈。恰巧,当天值班的副校长董晓磊是海阳人,他闻讯赶来一下就听出了隋女士的口音。可地点确定了,还是找不到她的家人。

家一阵乱砍,将一家老小残忍“灭口”。受惊的隋女士摸了两件衣服就往外跑,不料房间门被反锁,惊恐万分的隋女士撞开房门,跑进了茫茫夜色中。

随后,民警刘有琦为她进行了简单的洗漱,叫来附近卫生所的医生对她受伤的脚进行了包扎处理。收拾妥当后,民警为隋女士准备了好饭菜和水果,让她好好休息一下,等恢复了体力和意识再慢慢了解。

真大胆!24小时内两次持刀抢劫

小伙失业后不好意思问母亲要钱,竟动起了歪脑筋

本报通讯员 曹利 于峰 王博 记者 蒋慧晨

24小时内两起抢劫案

体貌特征直指同一嫌疑人

9月19日凌晨,金沙滩边防派出所接到一男子报案称,自己和女友被一名持刀男子抢走人民币500元。民警立即赶往出事地点。报案人刘某称,自己和女友当晚在在开发区泰山路北首大花坛西侧聊天,一个男子走近他们,突然拿出一把刀说想要点钱花。怕男子伤到女友,刘某把身上的500元钱给了他。

刘某说,该男子约30岁,身高175CM左右,中短发,戴黑框眼镜,偏瘦,皮肤较黑,本地口音,上身着灰色长袖夹克,下身着黑色裤子。

案发后,一组民警立即调取周边监控录像,判断犯罪嫌疑人

小伙在服装厂干活儿嫌赚钱少,打游戏赚钱又碰上无良老板卷钱跑了。走投无路后,又不忍开口向母亲要钱。于是,他想到了抢劫。没想到的是,刚抢了两次就被抓了。

逃跑轨迹;另一组民警对案发周边的宾馆、网吧等走访摸排。通过分析,民警初步锁定了嫌疑人的体貌特征和行动轨迹。

案发当晚23时37分,金沙滩边防派出所再次接到持刀抢劫报案,报案人王某称,他在金沙滩海边风帆附近被一持刀男子抢劫,由于奋力反抗,持刀男子没抢成功就跑了。巧合的是,王某描述的嫌疑人体貌特征与凌晨的抢劫案嫌疑人高度一致。

随后,民警立即根据判断展开搜索,不到一小时,就在泰山路飞行员度假村西侧路边将犯罪嫌疑人

疑人黄某抓获。黄某对24小时内两次抢劫的犯罪事实供认不讳。

不忍开口向母亲要钱 动起歪脑筋抢劫

据民警介绍,黄某家在栖霞农村,父亲离世早,黄某与母亲相依为命。初中毕业后就背起了赚钱养家的重担。黄某开始在服装厂打工,但觉得钱赚得少。之后,黄某迷恋上了网络,一个开发网游的老板见黄某游戏打得不错,就让黄某组建团队,赢装备和游戏币。黄某幻想通过这个既能游戏又能挣

钱的买卖挣些钱孝敬母亲,但没想到,后来老板卷着钱跑了。

失业后的黄某只好到处流浪,见开发区海边一些旅游板房闲置,就找了一间住下来,住的地方是解决了,可是温饱又犯了愁。母亲体弱多病,不好意思开口向母亲要钱,亲戚朋友也没有人会再借钱给他了。

走投无路的黄某想到抢劫来钱快,且他发现在临时住处附近,每天都有情侣在海边逗留到很晚,黄某合计如果抢他们,他们为顾及面子也不太敢报案。于是他到某夜市买了把水果刀,开始寻找下手对象。19日凌晨抢到500元钱尝到了甜头,19日晚又大胆实施第二次抢劫,没想到马上就被抓了。目前,黄某已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

突然喊叫丈夫名字 民警帮助联系家人

17日上午10点左右,隋女士在睡梦中惊醒,她哭喊着丈夫的名字,跪在地上向民警倾诉自己悲惨的“遭遇”,恳求民警为她“伸冤”。

户籍民警立即查询了隋女士口中喊的人名,巧在系统显示海阳市叫此名的只有一人,就是隋女士的丈夫蒋先生。民警第一时间电话通知了蒋先生所在的村委会,十分钟后,派出所的电话里就传来了蒋先生的声音。

17日晚,一辆拖拉机停在派出所前,开车的蒋先生一进门便扶着隋女士痛哭不已。原来,当日,蒋先生回家发现妻子不见了以后,到处寻找,一直没找到。经过民警确认,隋女士已经出走7天,后悔不已的蒋先生非常激动,他握着董晓磊副所长的手说回去一定好好照顾妻子,随后,两人离开了派出所。

担心闺女当小三 当街扇她一耳光

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 记者 孙淑玉) 担心女儿在老家做了别人的小三,妈妈带着小女儿来烟台投奔另外俩女儿,没想到多情男子跟着找到烟台,要带女儿回去。眼见着小女儿要跟着离开,妈妈一气之下当街扇了闺女一巴掌并报了警。

18日下午4点多,在莱山区一大型超市门口,几名女子和一名男子在大声吵闹,引起不少市民驻足。眼见着年轻女子要跟男子离开,当妈的一边骂着阻止女儿做小三,一边没忍住直接扇了闺女一巴掌。这是怎么回事?

原来,年轻的女子姓陈,枣庄人。25岁的她已是一个孩子的妈妈,前阵子同前夫离婚回娘家居住后,跟同村的张某熟悉并有了感情。而年纪相仿的张某此时也早是3个孩子的父亲,但渐渐俩人越走越近,担心离异的女儿成了别人的小三,陈某的母亲就带着她来到烟台,投奔在这生活的另外两个女儿。

本以为这样就能隔断这段不被祝福的感情,可没想到来烟台没多久,张某也跟着来了,开车要带李某一回去。而此时李某也动摇了,有心要跟着张某回去。就在俩人商量着离开时,陈某的家人得知张某来了,母亲加上两个姐姐极力阻止,这才发生了开头的一幕。见去意已决的陈某不肯回头,母亲边骂边甩了闺女一巴掌。

担心这样也劝不住闺女,陈某的妈妈就报了警,希望民警能帮忙劝住“鬼迷心窍”的女儿,接警后瀛洲大街派出所民警立即赶到现场,对陈某进行劝说,并对张某进行了批评。后经过一番劝说,张某独自离开了烟台。